2022 SOCIAL IMPACT REPORT

| CAN SCHOOL PROGRAM

| CAN Network has been able to collect plenty of evaluation data from | CAN School ®
Mentoring Programs across Victoria and Queensland. Not only have the programs been
positively received, with 85% of students enjoying them, but Autistic young people also
experience positive changes in how they view themselves and

how they interact with other people.
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WHAT AR E T H E The | CAN School ® mentoring program led to positive changes in how

students view themselves, with a/an: 16% increase in their

R E S U LTS ? self-confidence; 9% increase in optimism; 9% increase in ‘| CAN’
° attitude; and 8% increase in self-acceptance.
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To enquire about becoming an | CAN School, write to us at:
Or for more information visit our website at : or follow us on social media.
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